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ВВЕДЕНИЕ

Антикоррупционная политика Некоммерческой организации микрокредитной компании «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» (далее – Антикоррупционная политика, Фонд) подготовлена в соответствии с основополагающим нормативным актом в сфере борьбы с коррупцией - Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ "О противодействии коррупции" (далее – 273-ФЗ).
В соответствии с требованиями ст. 13.3 273-ФЗ настоящая Антикоррупционная политика определяет для Фонда меры по созданию подразделений либо назначению Ответственного лица; порядку сотрудничества с правоохранительными органами в сфере противодействия коррупции; разработке и внедрению в практику стандартов и процедур, направленных на обеспечение добросовестной работы; принятию кодека этики и служебного поведения работников; предотвращению и урегулированию конфликта интересов; недопущению составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов.
Настоящая Антикоррупционная политика направлена на решение следующих задач: разработка и реализация комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению работниками Фонда запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, унификация антикоррупционных стандартов для работников Фонда и контрагентов, обеспечение контроля за применением предусмотренных законодательством мер юридической ответственности в каждом случае несоблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе мер по предотвращению и/или урегулированию конфликта интересов, продолжение работы по формированию у работников Фонда отрицательного отношения к коррупции.
Основным кругом лиц, подпадающих под действие Антикоррупционной политики, являются все работники Фонда, а также партнеры и контрагенты Фонда, иные лица в силу взаимных обязательств между ними и Фондом, в том числе Антикоррупционных обязательств и иных антикоррупционных соглашений.
Реализуя Антикоррупционную политику Фонд обеспечивает публичность своих антикоррупционных мер, активно внедряет стандарты и процедуры, направленные на обеспечение добросовестной работы при взаимодействие с контрагентами.
Фонд следует антикоррупционным стандартам, нацеленным на ведение открытого и честного бизнеса, минимизацию коррупционных проявлений в микрофинансовой деятельности, что влияет на деловую репутацию Фонда.









ПОНЯТИЯ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ

Статья 13.3 273-ФЗ – статья 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ "О противодействии коррупции".
Антикоррупционная оговорка – раздел договоров, соглашений Фонда, декларирующий проведение Фондом Антикоррупционной политики и не допускающий совершения коррупционных и иных правонарушений.
Антикоррупционная политика – комплекс взаимосвязанных принципов, процедур и конкретных мероприятий, направленных на профилактику и противодействие коррупции в Фонде в виде единого основополагающего документа
Антикоррупционные обязательства – согласие участника закупочных процедур Фонда на соблюдение и исполнение принципов, требований Антикоррупционной политики, в том числе обязанность не совершать коррупционные и иные правонарушения, предоставлять полную и достоверную информацию и цепочке собственников, включая бенефициаров, в том числе конечных, а также о составе исполнительных органов с приложением подтверждающих документов.
Антикоррупционный мониторинг – сбор, анализ и обобщение реализуемых в Фонде мер в области предупреждения и противодействия коррупции, осуществляемый с целью обеспечения оценки эффективности указанных мер, оценки и прогноза коррупционных факторов и сигналов; анализа и оценки данных, полученных в результате наблюдения; разработки прогнозов будущего состояния и тенденций развития соответствующих мер.
Владелец коррупционного риска – орган управления или руководитель структурного подразделения Фонда, ответственный за все аспекты управления коррупционным риском, в том числе снижение вероятности реализации риска и/или снижение возможного влияния последствий от реализации риска. Владельцами коррупционных рисков являются органы управления или руководители, курирующие направления деятельности, на цели которых оказывает прямое влияние данный риск.
ГК РФ – Гражданский Кодекс Российской Федерации.
[bookmark: _Hlk96091531]Ответственное лицо – должностное лицо, ответственное за профилактику коррупционных и иных правонарушений, согласно пп. 1 ч. 2 ст. 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ "О противодействии коррупции".
Статья 291 УК РФ - дача взятки должностному лицу, иностранному должностному лицу либо должностному лицу публичной международной организации лично или через посредника (в том числе когда взятка по указанию должностного лица передается иному физическому или юридическому лицу). Под иностранным должностным лицом понимается любое назначаемое или избираемое лицо, занимающее какую-либо должность в законодательном, исполнительном, административном или судебном органе иностранного государства, и любое лицо, выполняющее какую-либо публичную функцию для иностранного государства, в том числе для публичного ведомства или публичного предприятия; под должностным лицом публичной международной организации понимается международный гражданский служащий или любое лицо, которое уполномочено такой организацией действовать от ее имени.
152-ФЗ – Федеральный закон от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных».
Злоупотребление полномочиями - использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой или иной организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя или других лиц либо нанесения вреда другим лицам, если это деяние повлекло причинение существенного вреда правам и законным интересам граждан или организаций либо охраняемым законом интересам общества или государства. Лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой или иной организации, а также в некоммерческой организации, не являющейся государственным органом, органом местного самоуправления, государственным или муниципальным учреждением, признается лицо, выполняющее функции единоличного исполнительного органа либо члена совета директоров или иного коллегиального исполнительного органа, или лицо, постоянно, временно либо по специальному полномочию выполняющее организационно-распорядительные или административно-хозяйственные функции в этих организациях.
Иностранные публичные должностные лица и должностные лица публичных международных организаций – в соответствии с Конвенцией ООН против коррупции от 31.10.2003 года, «иностранное публичное должностное лицо» определено как любое назначаемое или избираемое лицо, занимающее какую-либо должность в законодательном, исполнительном, административном или судебном органе иностранного государства, и любое лицо, выполняющее какую либо публичную функцию для иностранного государства, в том числе, для публичного ведомства или государственного предприятия. В соответствии с рекомендациями международных организаций и зарубежных компетентных органов, в том числе Группы разработки финансовых мер борьбы с отмыванием денежных средств, к данной категории могут быть отнесены следующие граждане иностранных государств:
- лица, на которых возложено или было возложено ранее (с момента сложения полномочий прошло менее 1 года) исполнение важных государственных функций, а именно: главы государств (в том числе правящие королевские династии) или правительств, министры, их заместители и помощники, высшие правительственные чиновники, должностные лица судебных органов власти «последней инстанции» (Верховный, Конституционный суд), на решение которых не подается апелляция, государственный прокурор и его заместители, высшие военные чиновники, руководители и члены Совета директоров национальных банков, послы, руководители государственных корпораций, члены Парламента или иного законодательного органа;
- лица, облеченные общественным доверием, в частности: руководители, заместители руководителей международных организаций (ООН, ОЭСР, ОПЕК, Олимпийский комитет, Всемирный банк и т. д.), члены Европарламента, руководители и члены международных судебных организаций (Суд по правам человека, Гаагский трибунал и др.). Должностное лицо публичной международной организации означает международного гражданского служащего или любое лицо, которое уполномочено такой организацией действовать от ее имени.
КоАП РФ – Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации.
Коммерческий подкуп - незаконная передача лицу, выполняющему управленческие функции в коммерческой или иной организации, денег, ценных бумаг, иного имущества, а также незаконные оказание ему услуг имущественного характера, предоставление иных имущественных прав (в том числе когда по указанию такого лица имущество передается, или услуги имущественного характера оказываются, или имущественные права предоставляются иному физическому или юридическому лицу) за совершение действий (бездействие) в интересах дающего или иных лиц, если указанные действия (бездействие) входят в служебные полномочия такого лица либо если оно в силу своего служебного положения может способствовать указанным действиям (бездействию).
Комплаенс – соответствие деятельности Фонда требованиям, налагаемым на нее российским и зарубежным законодательством, локальными нормативными актами, иными обязательными для исполнения регулирующими документами.
Контрагент – любое российское или иностранное, физическое или юридическое лицо. с которым Фонд вступает в договорные отношения с установлением различного объема прав и обязанностей (за исключением трудовых отношений), и которые не объединены общей целью.
Конфликт интересов – ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая ли косвенная) работник Фонда влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий).
Коррупционное правонарушение – противоправное виновное деяние (действие либо бездействие), обладающее признаками коррупции, за которое действующим законодательством установлена дисциплинарная, уголовная, гражданско – правовая или административная ответственность.
Коррупционные риски – риски совершения работником Фонда коррупционного правонарушения.
Коррупция в коммерческих организациях – дача взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование работниками своего положения вопреки законным интересам Фонда в целях получения выгоды в виде денежных средств, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами, а также совершение указанных деяний от имени или в интересах Фонда.
Личная заинтересованность – возможность получения доходов в виде денежных средств, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) работником Фонда и/или состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами или организациями, с которыми работник Фонда и/или лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.
Лица, состоящие в близком родстве или свойстве – родители, дети, супруги, братья, сестры, а также братья, сестры родители, дети супругов и супруги детей.
Материальная выгода – выгода в денежной или натуральной форме, которую можно оценить и определить в качестве дохода в соответствии с налоговым законодательством Российской Федерации.
Методические указания Минтруда - Методические рекомендации по разработке и принятию организациями мер по предупреждению и противодействию коррупции, разработанные Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации, утвержденные 08.11.2013 года.
Незаконное вознаграждение от имени юридического лица – незаконные передача, предложение или обещание от имени или в интересах юридического лица либо в интересах связанного с ним юридического лица должностному лицу, лицу, выполняющему управленческие функции в коммерческой или иной организации, иностранному должностному лицу либо должностному лицу публичной международной организации денег, ценных бумаг или иного имущества, оказание ему услуг имущественного характера либо предоставление ему имущественных прав (в том числе в случае, если по поручению должностного лица, лица, выполняющего управленческие функции в коммерческой или иной организации, иностранного должностного лица либо должностного лица публичной международной организации деньги, ценные бумаги или иное имущество передаются, предлагаются или обещаются, услуги имущественного характера оказываются либо имущественные права предоставляются иному физическому либо юридическому лицу) за совершение в интересах данного юридического лица либо в интересах связанного с ним юридического лица должностным лицом, лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой или иной организации, иностранным должностным лицом либо должностным лицом публичной международной организации действия (бездействие), связанного с занимаемым им служебным положением (ст.19.28 КоАП РФ). Должностными лицами признаются лица, постоянно, временно или по специальному полномочию осуществляющие функции представителя власти либо выполняющие организационно-распорядительные, административно-хозяйственные функции в государственных органах, органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях, государственных внебюджетных фондах, государственных корпорациях, государственных компаниях, публично-правовых компаниях, на государственных и муниципальных унитарных предприятиях, в хозяйственных обществах, в высшем органе управления которых Российская Федерация, субъект Российской Федерации или муниципальное образование имеет право прямо или косвенно (через подконтрольных им лиц) распоряжаться более чем пятьюдесятью процентами голосов либо в которых Российская Федерация, субъект Российской Федерации или муниципальное образование имеет право назначать (избирать) единоличный исполнительный орган и (или) более пятидесяти процентов состава коллегиального органа управления, в акционерных обществах, в отношении которых используется специальное право на участие Российской Федерации, субъектов Российской Федерации или муниципальных образований в управлении такими акционерными обществами ("золотая акция"), а также в Вооруженных Силах Российской Федерации, других войсках и воинских формированиях Российской Федерации (примечание 1 к ст.285 УК РФ).
Незаконное привлечение к трудовой деятельности либо к выполнению работ или оказанию услуг государственного или муниципального служащего либо бывшего государственного или муниципального служащего – привлечение работодателем либо заказчиком работ (услуг) к трудовой деятельности на условиях трудового договора либо к выполнению работ или оказанию услуг на условиях гражданско – правового договора государственного или муниципального служащего, замещающего должность включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами, либо бывшего государственного или муниципального служащего, замещавшего такую должность, с нарушением требований, предусмотренных 273-ФЗ.
Фонд – Некоммерческая организация микрокредитная компания «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае».
Работник Фонда – физическое лицо, имеющее трудовые отношения с Фондом.
Организация – юридическое лицо независимо от формы собственности, организационно – правовой формы и отраслевой принадлежности.
Партнёр – любое российское или иностранное юридическое или физическое лицо, с которым организация вступает в договорные отношения, направленные на достижение совместной цели.
Получение взятки - получение должностным лицом, иностранным должностным лицом либо должностным лицом публичной международной организации лично или через посредника взятки в виде денег, ценных бумаг, иного имущества либо в виде незаконных оказания ему услуг имущественного характера, предоставления иных имущественных прав (в том числе когда взятка по указанию должностного лица передается иному физическому или юридическому лицу) за совершение действий (бездействие) в пользу взяткодателя или представляемых им лиц, если указанные действия (бездействие) входят в служебные полномочия должностного лица либо если оно в силу должностного положения может способствовать указанным действиям (бездействию), а равно за общее покровительство или попустительство по службе (ст.290 УК РФ).
Посредничество во взяточничестве - непосредственная передача взятки по поручению взяткодателя или взяткополучателя либо иное способствование взяткодателю и (или) взяткополучателю в достижении либо реализации соглашения между ними о получении и даче взятки в значительном размере, а также обещание или предложение посредничества во взяточничестве (ст. 291.1. УК РФ).
Предконфликтная ситуация – ситуация, при которой у работников Фонда, а также Заказчика/Организатора закупок или его представителей, при осуществлении ими своей служебной или профессиональной деятельности возникает личная заинтересованность, которая может привести к конфликту интересов.
Провокация взятки, коммерческого подкупа либо подкупа в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных или муниципальных нужд - попытка передачи должностному лицу, иностранному должностному лицу, должностному лицу публичной международной организации, лицу, выполняющему управленческие функции в коммерческих или иных организациях, либо лицу, указанному в части первой статьи 200.5 УК РФ, без его согласия денег, ценных бумаг, иного имущества или оказания ему услуг имущественного характера, предоставления иных имущественных прав в целях искусственного создания доказательств совершения преступления или шантажа (ст.304 УК РФ).
Предупреждение коррупции – деятельности организации, направленная на введение элементов корпоративной культуры, организационной структуры, правил и процедур, регламентированных внутренними локальными актами обеспечивающими недопущение коррупционных правонарушений.
Профилактика коррупции – деятельность организации по выявлению и устранению причин коррупции.
УК РФ – Уголовный Кодекс Российской Федерации.
ТК РФ – Трудовой Кодекс Российской Федерации.
Участник закупки – любое юридическое лицо или несколько юридических лиц, выступающих на стороне одного участника закупки, независимо от организационно – правовой формы, формы собственности, либо любое физическое лицо или несколько физических лиц, выступающих на стороне одного участника закупки, в том числе индивидуальный предприниматель или несколько индивидуальных предпринимателей, выступающих на стороне одного участника закупки, которые соответствуют требованиям, установленным заказчиком в соответствии с положением о закупке.

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Антикоррупционная политика Фонда разработана в соответствии с Конституцией Российской Федерации, ГК РФ, КоАП РФ, ТК РФ, УК РФ, Федеральным законом от 07.08.2001 N 115-ФЗ (ред. от 30.12.2020) "О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма", Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ (в редакции от 31.07.2020) "О противодействии коррупции", Федеральным законом от 27.07.2010 N 224-ФЗ (ред. от 01.04.2020) "О противодействии неправомерному использованию инсайдерской информации и манипулированию рынком и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", Федеральным законом от 03.12.2012 N 230-ФЗ (ред. от 30.12.2020) "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам" (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.01.2021), Федеральным законом от 07.05.2013 N 79-ФЗ (ред. от 31.07.2020) "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами", Указом Президента РФ от 02.04.2013 N 309 (ред. от 10.12.2020) "О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О противодействии коррупции" (вместе с "Положением о порядке направления запросов в Федеральную службу по финансовому мониторингу при осуществлении проверок в целях противодействия коррупции"), Указом Президента РФ от 08.07.2013 N 613 (ред. от 10.12.2020) "Вопросы противодействия коррупции" (вместе с "Порядком размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц и членов их семей на официальных сайтах федеральных государственных органов, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и организаций и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования"), Постановлением Правительства РФ от 05.07.2013 N 568 (ред. от 15.02.2017) "О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных Федеральным законом "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции", Постановлением Правительства РФ от 22.07.2013 N 613 (ред. от 04.09.2020) "О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Правительством Российской Федерации, и работниками, замещающими должности в этих организациях, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, проверке достоверности и полноты представляемых сведений и соблюдения работниками требований к служебному поведению" (вместе с "Правилами представления гражданами, претендующими на замещение должностей в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Правительством Российской Федерации, и работниками, замещающими должности в этих организациях, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, проверке достоверности и полноты представляемых сведений и соблюдения работниками требований к служебному поведению», Постановлением Правительства РФ от 21.01.2015 N 29 (ред. от 10.07.2020) "Об утверждении Правил сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации", иными нормативными актами.

ПРИНЦИПЫ, ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ  
АНТИКОРРУПЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ

Принципы Антикоррупционной политики:
- соответствие Антикоррупционной политики действующему законодательству и общепризнанным нормам;
- соблюдение законных прав и интересов, защита деловой репутации работников, партнеров, контрагентов и иных лиц, соблюдение режима коммерческой тайны при осуществлении антикоррупционных мероприятий;
- личный пример руководства при формировании культуры нетерпимости к коррупции и создании внутриорганизационной системы предупреждения (профилактики) и противодействия коррупции;
- вовлеченность работников: информированность работников организации о положениях антикоррупционного законодательства и их активное участие в формировании и реализации антикоррупционных стандартов и процедур;
- соразмерность антикоррупционных процедур величине возможного ущерба и вероятности реализации коррупционного риска Фонда;
- эффективность антикоррупционных процедур: проведение антикоррупционных мероприятий, которые обеспечивают простоту реализации и приносят значимый результат;
- ответственность и неотвратимость наказания для работников Фонда вне зависимости от занимаемой должности, стажа работы и иных условий в случае совершения ими коррупционных правонарушений в связи с исполнением ими трудовых обязанностей;
- открытость ведения бизнеса6 информирование партнёров, контрагентов и общественности о принятых в Фонде антикоррупционных стандартов ведения бизнеса;
- постоянный контроль и регулярный мониторинг эффективности внедренных антикоррупционных стандартов и процедур, а также контроль их исполнения.
Цели Антикоррупционной политики – осуществление единого подхода к реализации требований ст.13.3. 273-ФЗ, касающихся  обязанности Фонда по разработке и принятию мер по предупреждению и противодействию коррупции: выявление и последующее устранение причин коррупции (профилактика коррупции); выявление, предупреждение и пресечение коррупционных и иных правонарушений; минимизация и/или ликвидация последствий коррупционных и иных правонарушений, в том числе предусмотренных ст.19.28 КоАП РФ.
Антикоррупционная политика является основополагающим документом Фонда в области противодействия коррупции и содержит комплекс взаимосвязанных принципов и процедур, предусмотренных ст.13.3. 273-ФЗ.
Задачи Антикоррупционной политики:
- определить ключевые направления по реализации требований статьи 13.3. 273-ФЗ;
- создать эффективный механизм реализации мер по профилактике и противодействию коррупции (включая программу антикоррупционных мероприятий);
- закрепить требования и ограничения при взаимодействии с государственными органами, в компетенцию которых входят вопросы взаимодействия коррупции;
- предупредить коррупционные и иные правонарушения, обеспечить ответственность за их совершение;
- сформировать у работников, партнёров, контрагентов, членов органов управления Фонда ясное понимание позиции Фонда о неприятии коррупции в любых формах и проявлениях;
- минимизировать риски вовлечения Фонда в коррупционную деятельность.
Меры по предупреждению коррупции в Фонде:
- закрепление функционала Ответственного лица;
- разработка и внедрение в практику комплекса стандартов и процедур, направленных на обеспечение добросовестной работы;
- принятие кодекса этики и должностного поведения работников Фонда;
- выявление и оценка коррупционных рисков;
- разработка и применение мер реагирования на коррупционные риски;
- предотвращение и урегулирование конфликт интересов;
- сотрудничество с правоохранительными органами в сфере противодействия коррупции;
- недопущение случаев составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов.
Основным кругом лиц, подпадающих под действие Антикоррупционной политики, являются работники Фонда, вне зависимости от занимаемой должности и выполняемых функций, а также партнёры и контрагенты Фонда, иные лица в силу взаимных обязательств между ними и Фондом.

МЕХАНИЗМ РЕАЛИЗАЦИИ АНТИКОРРУПЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ

Директор Фонда и Ответственное лицо, обеспечивают соблюдение основополагающих принципов, задач и требований, реализацию направлений настоящей Антикоррупционной политики и осуществляют контроль за ее эффективной реализацией.
Директор Фонда:
- определяет ключевые стратегические направления Антикоррупционной политики;
- утверждает внутренний документ Фонда - Антикоррупционную политику;
- контролирует результаты внедрения и применения Антикоррупционной политики;
- определяет основные принципы и подходы к организации в Фонде процессов управления коррупционными рисками и внутреннего контроля в области предупреждения и противодействия коррупции;
- утверждает перечень коррупционных рисков с указанием владельцев коррупционных рисков (руководителей структурных подразделений Фонда);
- для реализации вышеуказанных принципов и подходов осуществляют общий контроль за их внедрением, дисциплиной исполнения и операционной эффективностью, а также принимает все меры, возможные в пределах полномочий, для того, чтобы убедиться что этот процесс соответствует определенным принципам и подходам к её организации;
- оказывает содействие Ответственному лицу в осуществлении контроля за соблюдением настоящей Антикоррупционной политики;
- назначает Ответственное лицо Фонда, что указывается в приказе об утверждении настоящей Антикоррупционной политики.
Ответственное лицо:
- разрабатывает и представляет на утверждение директору Фонда проекты локальных актов нормативных актов, направленных на реализацию мер по противодействию коррупции;
	- обеспечивает прием (регистрацию) и передачу на рассмотрение директору Фонда сообщений о случаях склонения работников к совершению коррупционных правонарушений в личных интересах или от имени Фонда, а также случаях совершения коррупционных правонарушений работниками, контрагентами Фонда, агентами и иными третьими лицами, действующими по поручению Фонда, уведомлений о конфликте интересов:
	- осуществляет консультирование работников Фонда по вопросам профилактики и противодействия коррупции;
	- ведет информационно-просветительскую работу по информированию работников Фонда об изменениях в действующем законодательстве в сфере противодействия коррупции;
	- участвует в проведении служебных проверок в области противодействия коррупции;
	- осуществляет меры по внедрению процедур и мероприятий противодействия коррупции в Фонде;
	- осуществляет постоянный мониторинг за исполнением работниками Фонда настоящей Антикоррупционной политики;
	- выявляет потенциальные сферы возникновения конфликта интересов и принимает меры по их управлению и разрешению.
